



ZAPISNIK 2. IZREDNE SEJE SVETA STARŠEV OSNOVNE ŠOLE JAKOBSKI DOL, OBVEZNO SAMOTESTIRANJE

ki je bil v torek, 16.11.2021 ob 16:30
v spletnem okolju Microsoft Teams

Prisotni: Zdenka Ekselenski, Danijela Ornik, Jožica Poš, Iris Fras, Nina Brumen, Kaja Neuvirt, Renata Sinič Ornik, Alenka Šnajder

Upravičeno odsotni: Maja Stümpfl in Barbara Šantl

Predsednica Sveta staršev Osnovno šole Jakobski dol pozdravi prisotne starše osnovnošolcev (starši vrtca niso bili vabljeni, saj jih tematika ne zadeva). Po pozdravu preda besedo ravnateljici ga. Zdenki Ekselenski.

Ga. ravnateljica nas seznanja s tem, da so še prav danes imeli dvourni sestanek z ministrstvom, kjer so ravnatelji zahtevali odgovore na pereča vprašanja. Te prejemajo tako znotraj kolektiva, kakor tudi s strani staršev. Ravnatelji so zahtevali, da se testiranje otrok do tretjega razreda izvede doma. Odgovora do začetka našega sestanka še niso prejeli.

Po 177. členu kazenskega zakonika, mora šola zagotavljati varno okolje. Šola mora upoštevati navodila Ministrstva in organizirati testiranje po odloku.

Ga. Ravnateljica nas seznanja s tem, da so učitelji pripravljene na to, da lahko otroke nižjih razredov testirajo starši v šoli ob pogoju PCT in prisotnosti učitelja. Možno bo opraviti tudi test zunaj pred šolo v kolikor starš ne izpolnjuje PCT pogoja.

Pojavilo se je kar nekaj vprašanj in sicer:

- Kdaj se bo organiziralo testiranje v šoli?
Testiranje od 6. do 9. razreda bo potekalo ob 7.40, od 1. do 5. Razreda pa glede na to, kdaj se prične pouk (7.40 ali 8.30).
- Kaj bo z otroci, ki ne bodo prinesli soglasja, so se pa pripravljene testirati?
Otroci, ki ne bodo imeli podpisanega soglasja, se ne bodo smeli testirati in bodo imeli pouk na daljavo. V sredo ne bodo poslani domov, ampak bodo napoteni v skupno učilnico. V četrtek bo potekal pouk na daljavo. Potrebno je uskladiti pouk na daljavo s poukom v šoli. V tem trenutku uskladitev tega še poteka.
- Kako je s testiranjem s starši, glede na to, da imajo službo in ne morejo biti prisotni ob 7.40?
V tem primeru bo takoj zjutraj prisoten učitelj, da se bo testiranje lahko izvedlo.
- Zakaj morajo otroci nositi maske, če se testirajo in se potrdi, da so negativni. Zakaj potem pri pouku ne bi bili brez mask?



Po odloku morajo imeti maske, saj so lahko že kužni kljub temu, da je test negativen.

- Kako bo z šolanjem na daljavo?
Otroci bodo prejeli gradivo v popoldanskih urah.
- Kako bo s pridobivanjem pisnih ocen, če bo zaradi šolanja od doma odsotnih več učencev?
Pisno ocenjevanje se bo v šoli poskušalo izvest. Zagotovo pa pisnih preizkusov od doma ne bo.

Podanih je bilo kar nekaj pripomb glede odloka. Kako je možno, da otrok do 12. leta ne potrebuje PCT pogoja, če gre k zdravniku, v kino, knjižnico, v tujino. Za šolo pa se mora obvezno samotestirati.

Zakaj je potrebno soglasje, kljub temu, da se bo otrok samotestiral v šoli? Potem takem, smo prevzeli odgovornost starši, če se poškoduje pri testiranju v šoli.

Kaj lahko mi kot starši naredimo, da posredujem naprej, da se s tem ne strinjamo? Bil je dan predlog, da se vloži pobuda za oceno ustavnosti odloka na ustavno sodišče, če je niso vložili že drugi starši v Sloveniji. Odlok namreč zavezuje, dokler ustavno sodišče ne ugotovi njegove neskladnosti z ustavo.

Ga. ravnateljica še enkrat poudari, da želi prisluhneti staršem, da se z marsikaterim ukrepom osebno ne strinja. Vendar je ravnatelj tisti, ki mora samotestiranje in pouk organizirati po navodilih Ministrstva.

Še danes se sestavi dopis za starše z glavnimi točkami. Ta se bo poslal danes vsem staršem po e.Asistentu.

Na ustavno sodišče se vloži ocena ustavnosti odloka (v kolikor še ni bila vložena).

Na Šolski sklad je prišla pobuda za nakup zaščitnih mask za učence socialno ogroženih družin. Člani šolskega sklada se z nabavo strinjajo.

Seja se zaključí ob 17.40 uri.

Zapisnikar:
Alenka Šnajder

Overovatelj:
Kaja Neuvirt

Danijela Ornik

Predsednica SS
Renata Sinič Ornik